



## 全家抗疫记

朝阳小学小记者 肖雪

2020年的春节是一个不同与往年的春节,往年的春节,到处张灯结彩,喜气洋洋,走亲串友,大街小巷人如潮涌,好不热闹。今年由于一场突如其来的疫情,打破了这个本该欢声笑语全家团聚的节日。一场没有硝烟的战争正式拉开帷幕,白衣天使们冲到第一线,其他相关的工作者们也严阵以待,国家也下达了很多应对措施,而在后方的我们也不能再给祖国添乱,我们要听从国家的号召,呆在家里抗疫。

我们家的抗疫第一步就是把家里里外外打扫消毒一遍,爸爸还找来中药把家里熏了一遍。我们听从钟南山爷爷的话,少出门、不串门、常通风、勤洗手、出门戴口罩,在家多运动提高免疫力。在这次疫情中就连我那调皮的弟弟也变得乖巧、听话了,也不往外面乱跑了。平时的他一有空就往外面跑,圈都圈不住。最让我意外

的是爸爸在这次疫情中居然把他那十几年的烟瘾也戒掉了,我想妈妈应该是很高兴的吧!就连平时爱串门的妈妈现在也足不出户,买完菜就赶紧回家用肥皂洗手,酒精消毒。就连最不喜欢看电视的我每天在完成学习任务的情况下也会盯着电视新闻,关注着疫情的进展情况。我每天都在为病人默默祈祷,希望他们能够坚强起来;为抗疫一线的英雄祈祷,希望能圆满完成党和国家交给他们的艰巨任务……

在这场疫情中,不仅自己做好疫情防控,我还带动了奶奶。奶奶年纪大了,也没什么文化,她根本没有意识到事情的严重性。这不,今天早晨心里还盘算着要去姑姑家。听奶奶这么一说,我立马向前阻止:“我的好奶奶,现在是非常时期,举国上下都在为抗疫工作战斗着,我们也不能袖手旁观是不是?为了自己,为了他人,您就不要出门了,有什么事可以给姑姑打

指导老师:陈爱玲

## 端午节

朝阳小学小记者 刘彤悦

大家都知道,阴历五月初五是我们的传统节日——端午节,已经有两千多年的历史了。

在端午节这天,我们一家人一大早就去买粽叶、糯米和肉。回到家,我就急匆匆地把手给洗了,让妈妈教我包粽子。我很快就学会了。后来,我还做成了多棱形状的粽子,妈妈和爸爸还夸我手巧呢!

我们从早上七点一直包到十一点,妈妈叫我包一些粽子送给邻居,邻居都夸我家包的粽子好吃!我一口气吃完三个粽子之后,爸爸叫着我和哥哥一起看赛龙舟节目,爸爸问:“你们知道端午节为什么要赛龙舟吗?”我在那思考了一会,没有回答上来,哥哥说:“因为我们要纪念屈原。”爸爸说:“答对了。”然后,爸爸给我们讲了屈原的故事。我们一边看,一边对着电视喊说:“红色龙舟加油!”

这时,妈妈接了一个电话,原来是妈妈单位有一个活动,可以带两个孩子去包粽子和赛龙舟。妈妈开着车带着我们到了那里。第一场比赛是包粽子。我心里暗暗地想:我们一定要赢。我包的是我最拿手的粽子——多棱型。哥哥包的是长方形的。包完之后,我们把粽子给了评委,几个评委看了都说:“这两个孩子太厉害了,竟能包出这么好的粽子来。”在场的人也都夸我们包得好。这时,评委宣布结果,并让我们上台领奖。

第二场比赛是赛龙舟。我们穿上泳衣,我们的船是一号龙舟。裁判员一发令,我们就争先恐后地划了起来。划到一半的时候,二号龙舟超过了我们。这时二号龙舟上的人有点骄傲,一边划,一边回头看后面的队。我和哥哥趁这个机会超越了他们。最后,我们赢得了这场比赛。我们俩抱着大奖开开心心地回家了。

今天,我们的收获还真不少!这个端午节过得太有意义了!

指导老师:陈爱玲

## 红色基因代代传

朝阳小学小记者 李梦雅

正值中国共产党建党99周年之际,我坐在宽敞明亮的教室里,一遍又一遍地读着关于那个战争年代的课文。心中思绪万千,仿佛穿越到了那个战火纷飞的时代。

红色,象征着光明,象征着温暖,象征着力量,象征着希望。红色基因是中国共产党人的精神内核,是中华民族的精神纽带,是我们的灵魂。无论是井冈山精神、长征精神、延安精神还是抗洪抢险精神、载人航天精神,这些都是从红色基因里孕育出来的。它鼓舞着一代又一代的中华

儿女为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

当我读到《黄继光》这篇课文,心中波涛汹涌,不由得想起我们的五星红旗。黄继光在炮火中义无反顾地冲向敌人的炮楼,结果一颗炮弹正好落在他的脚边。

“轰!”随着一声巨响,黄继光已是皮开肉绽。但是他忍着伤痛,再一次地冲向碉堡。

“轰!”黄继光和碉堡一起炸了。这个瞬间一直在我脑海中重演,是什么在支撑着他?是祖国!是人民!为了他爱的祖国,为了爱他的人民,他义无反顾地扑向碉

指导老师:陈爱玲

## 热闹的菜市场

朝阳小学小记者 杨晨曦

星期六早晨,妈妈带着小宝和我去菜市场买菜。

我们来到菜市场一看,哇,菜市场里人山人海,叫卖声、讨价还价声、吵闹声交错在一起,形成了一首美妙的乐曲。妈妈说我们中午要吃炒丝瓜,于是我们走进了果蔬区。妈妈在挑丝瓜,而我在水果区看水果,我发现这些水果都好漂亮,有红红的苹果、粉色的水蜜桃、黄黄的香蕉和芒果、青色的葡萄……

我仿佛听到香蕉和苹果正在对话:“你

说外面的世界是什么样子的?如果有人把我们买走就好了”。“对,如果是同一个人买了我们就好。”苹果回答。“为什么?”“因为这样我们可以一起看看外面的世界。”

我正听得入神,突然听到一个老爷爷和一个卖水果的小贩正在讨价还价,“三块一斤,三块已经很便宜了。”小贩说道。“两块五,就两块五多了我不买。”那个老爷爷说完就要走。“回来。”那个小贩急了,“两块七行了吧?”老爷爷不为所动。小贩只好说:“两块五就两块五,卖给你了。”老爷爷

指导老师:陈爱玲

付了钱欢快地拿起水果走了。

这个时候妈妈突然拍了我一下说:“走吧,买好丝瓜了,该买肉了。”随后我们来到了肉品区。妈妈挑好了要买的肉,只见卖肉的小贩手起刀落,案板上发出“咚咚”的声音,不一会就把我们需要的肉切好了。妈妈还买了我喜欢吃的鸭肉,然后又买了一些蔬菜,我们高高兴兴地一起回家了。

菜市场真的好热闹啊,等我再长大一些,我要帮妈妈来买菜,这样妈妈就没那么辛苦了。

指导老师:陈爱玲

## 神奇的桌子

朝阳小学小记者 倪婧宸

长大以后我想发明一张神奇的桌子。桌子有多神奇呢?就让我来介绍介绍吧!

桌子的颜色和现在的大不相同,它是透明的。每当你写作业的时候,如果你的坐姿不正确,它就会一边发出耀眼的光,一边响。如果你还不改正过来,它的声音就会越来越响,吵得你根本没法写作业,你不得不改正过来,这样我们错误的坐姿就得纠正。

你上课的时候,它就会变出你想要的

文具,比如说:当你上音乐课时,你在桌子上写音乐两个字,它就会出现许多的按钮,当你按钢琴的按钮,它就变成了一台大钢琴,特别方便。当你写作业的时候,有的题目不会,它就会变成一台电脑,让你查找资料;当你碰到不懂或理解的问题,它就会变成一位“小老师”来教你把心中的疑问给解决。

另外,这样的桌子还非常轻噢!它是用纳米材料做成的,不但轻便还很环保。

在大扫除的时候即使是年龄较小的同学也能搬得动。这种桌子的桌椅是连接在一起的,这样同学们就不会说:咦?我的椅子跑哪儿去了?

如果你要问我这样的桌子会不会很结实呢?那我明确地告诉你,它不会那么不堪一击,它比钢铁结实十倍、百倍。即使全班

人都坐在一张桌子上,它也不会摇摇欲坠。

怎么样?我的发明是不是很好呢?

指导老师:陈爱玲